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VEZMĚTE SI TO!!  
 
 

SILOVÉ MODLITBY 
 

 

MODLITBY ZA UZDRAVENÍ A FINANCE  
 
Převzetí moci nad nemocí mysli NEBO těla:  
 
Řekněte to nahlas S ODVAHOU A AUTORITOU, protože je to VAŠE, ale ďábel vám chce 
říct, že to tak není!  
 
Ve jménu Ježíše Krista, mého Pána a Spasitele, beru moc nad všemi ďáblovými skutky  
v mé mysli a těle podle Lukáše 10, 19, který říká:  
"Hle, dávám vám moc šlapat po hadech a štírech a nad veškerou mocí nepřítele a nic vám 
neublíží."  
 

MODLITBA PROTI NEMOCI  
 
Pro nemoci zde nemáš ŽÁDNOU moc, pokud ti ji nedám a Já ti JI NEDÁM!! Ježíš zaplatil  
za VŠECHNO mé uzdravení a já je TEĎ beru k slávě Pána a mého Boha ve jménu Ježíše!  
 
Nyní se postavte proti každému symptomu ve vaší mysli a těle, jeden po druhém 
(jmenujte nemoci nebo symptom – jako bolest zad, duševní trápení nebo cokoli jiného – 
postavte se proti nim, jeden po druhém).  
 
Použijme jako příklad bolest zad.  
 
(BOLEST ZAD), KÁRÁM tě ve Jménu Ježíše! Nemáš ŽÁDNOU autoritu v mé mysli ani těle, 
protože Ježíš již zaplatil nejvyšší možnou cenu za MOJE CELKOVÉ UZDRAVENÍ A JÁ NYNÍ 
PŘIJÍMÁM SVÉ UZDRAVENÍ – CELÉ!! ODMÍTÁM SE TI PODŘÍDIT, SATANE!! ODMÍTÁM 
KAŽDÝ PŘÍZNAK ve Jménu Ježíše!! NYNÍ PŘIJÍMÁM SVÉ UZDRAVENÍ! (BOLEST ZAD) 
Přikazuji ti, abys byl hned teď svázán každou démonickou silou, a uvrhnu tě do nejhlubší 
jámy v Propasti. ODEJDI!! Opusť mě TEĎ a ve Jménu Ježíše se už ke mně nikdy nevracej! 
 
Bolest zad můžete nahradit čímkoli, co vás trápí. Použila jsem to jen jako příklad.  
 
Příklad: Kdybyste měli chřipku, vzali byste autoritu nad nemocí, pak byste šli proti chřipce 
a pak byste šli proti každému příznaku zvlášť – nevolnosti, bolesti, čemukoli. Kdykoli  
se příznak vrátí, udělejte to znovu. A když už jsme u tématu smíření (smíření znamená to, 
za co Ježíš zemřel, aby dal každému, kdo v Něj věří), I DOSTATEK JE VÁŠ – BEZ VÝJIMEK!  
 
3Jan 1, 2: Milovaný, přeji si především, aby se ti ve všem dařilo a abys byl zdráv, jako se 
daří tvé duši.  



Žalm 37, 25: Byl jsem mladý a nyní jsem starý, a přesto jsem neviděl spravedlivého 
opuštěného, ani jeho potomstvo žebrat o chléb.  
Filipským 4, 19: Můj Bůh však podle svého bohatství ve slávě uspokojí každou vaši potřebu 
v Kristu Ježíši.  
 
Ocitujte tyto 3 verše zpět Pánu, abyste Mu připomněli, že jeho Slovo říká, že se postará  
o vše, co potřebujete, a zároveň tvrdí, že každý den chodíte v hojnosti a BEZ nedostatku. 
Bůh neupřednostňuje – sliby NEJSOU jen pro někoho jiného – Jsou pro VÁS! Jsou pro 
KAŽDÉHO. 
 
VĚŘÍCÍ! Musíte ale STÁT na těchto pravdách a ODMÍTNOUT BRÁT MÉNĚ, NEŽ TO,  
CO VÁM PATŘÍ! Stát na nich znamená citovat je s odvahou a autoritou pokaždé, když  
se vám nepřítel snaží říct něco jiného. Nedovolte Satanovi ukrást to, co je vaše – Ježíš 
zemřel, abyste to získali zpět! Pokud to hned neuvidíš, STEJNĚ TO VYMÁHEJ. Pokud  
se zastavíš, nikdy to nedostaneš.  
 
Římanům 2, 11: Neboť Bůh nikomu nestraní.  
Skutky 10, 34: A Petr se ujal slova: "Nyní skutečně vidím, že Bůh nikomu nestraní". 
 
 
MODLITBA O FINANCE  
 
 
Pane, chválím tě, že nejsi PŘÍVRŽENEC nikoho. Chválím tě, že v mém životě je jen 
hojnost, není žádný nedostatek.  
 
Děkuji ti, Pane, že tvé spravedlivé děti NIKDY nebudou muset žebrat o chléb. Chválím Tě, 
že dáváš hojnost dobrého jídla mně i všem mým blízkým. Chválím Tě, že si nade vše 
přeješ, abych prosperoval, a Tvé Slovo říká, že Ty naplňuješ VŠECHNY mé potřeby.  
 
Vím, že VŠECHNO znamená VŠECHNO, a chválím Tě, že mi poskytuješ vše, co právě  
teď potřebuji, včetně peněz na včasné splacení všech mých závazků a účtů. Chválím Tě, 
že v mém životě je jen hojnost, že není žádný nedostatek.  
 
Vzdávám Ti veškerou slávu a VEŠKEROU chválu za mé finance, Pane, a já s nimi budu 
zasévat do tvého království! Ve Jménu Ježíše a k jeho slávě o to prosím, Amen. 
 
 
Modlitba Glyndy Linkous ze dne 22. června 2026.  
www.wingsofprophecy.com 
 

JSTE V NOUZI? 
 

 
Myslela jsem si, že by to mohlo přinést požehnání někomu, kdo je teď v nouzi. 
 
Jednou z nejmocnějších věcí, které můžeme udělat, když jsme v nedostatku nebo v nouzi, je sladit 
svá slova se Slovem Božím. Modlím se, aby vám tato modlitba požehnala. Můžete tuto modlitbu 
kopírovat, zveřejňovat a sdílet, jak jen chcete. Tuto modlitbu si můžete stáhnout z odkazu  
na konci. 
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MODLITBA ZA ZLEPŠENÍ FINANČNÍ SITUACE 
 

 
Pane Bože v nebesích, děkuji Ti, že je to vždy tvá vůle, aby se nám vedlo dobře, stejně aby 
prospívaly naše duše. Žalm 35, 27 dokonce říká, že máš zalíbení v blahobytu svých služebníků. 
 
Chválím tě, že káráš toho, kdo užírá z našich financí a dalších věcí i z lidí, které milujeme, když 
dáváme desátky a oběti [Mal 3, 10]. 
 
Jsem tak ráda, že jsi řekl, že uspokojíš veškerou mou potřebu podle svého bohatství v Kristu Ježíši, 
o kterém víme, že je velmi velké. [Fil 4, 19]. 
 
Protože jsem pilně poslouchala tvé Slovo a pečlivě jsem dbala na poslušnost tvých Přikázání, 
věřím, že mě zahrneš tak velkými požehnáními, že je ani nedokážu pojmout. 
Protože jsem tě poctila svým majetkem a prvotinami veškeré své úrody, vím, že mé stodoly budou 
plné hojnosti a v mém domě nebude nedostatek [Přís 3, 9-10]. 
 
Lk 6, 38 říká, že co dávám, to se mi vrací zpět, utlačené, natřesené a přeplněné, a já dávám, Pane, 
a tento týden dávám ještě více. Vím, že jsi věrný, že bdíš nad svým Slovem a dodržuješ ho,  
a nepřestaneš mi dávat hojnost. 
 
Vím, že miluješ radostného dárce, Pane, protože radostné dávání Ti ukazuje, že mám víru,  
že mi nebude nic chybět. Důvěřuji Ti, že se postaráš o mne i o mé blízké. Vkládám svou důvěru  
v Tebe a tvé Slovo, Pane, že všechno bude v pořádku. Chválím tě, že mám hojnost a žádný 
nedostatek! 
 
Vím, že když zaseji jen jedno semínko, moje úroda bude malá, proto sázím více, Pane Bože,  
a do dobré půdy, abych šířila tvé království. Vím, že když dávám, je mi to vráceno zpět. 
 
 
Ve Jménu Ježíše přikazuji, aby VŠECHEN NEDOSTATEK ihned zmizel z mého života!! 
 
 
Ve Jménu Ježíše přikazuji, aby požehnání přišla do mého života hned teď! 
 
 
Ve Jménu Ježíše přikazuji, aby všechno, co mi nepřítel ukradl, se TEĎ vrátilo! 
 
 
Ve Jménu Ježíše přikazuji, aby se mi nyní vrátila každá cenná věc, která byla ztracena! 
 
 Chválím Tě, Pane, že chycený zloděj musí zaplatit sedminásobně! Prosím o sedminásobnou 
náhradu všeho, co mi bylo ukradeno [Přís 6, 31]. Vím, že se se zloději vypořádáš, Pane. 
Ve Jménu Ježíše volám k sobě zpět každou cennou věc a všechny peníze, které byly ode mne 
získány podvodem – S NÁROKEM, protože chycený zloděj musí zaplatit sedminásobně! [Přís 6, 31]. 
 
Vím, Pane, že to nebereš na lehkou váhu, když někdo okrádá jedno z tvých dětí, zejména ty, které 
Ti slouží celým svým srdcem. 
 
Chválím tě, Pane, protože Ti sloužím celým svým srdcem a životem a protože dávám, když mi říkáš 
nebo vedeš k dávání, je v mém životě nyní hojnost a ŽÁDNÝ NEDOSTATEK. Mám vždycky víc než 
dost. Jsi schopen uživit svůj lid a dokonce nám zajistit prosperitu uprostřed jakékoli ekonomiky, 
Pane – v nebi NENÍ ŽÁDNÝ hospodářský pokles. 



 
Chválím Tě, že v mém životě je pouze hojnost a žádný nedostatek. Kéž se to stane mocným 
svědectvím pro nevěřící v těchto posledních časech a přinese slávu tvému Jménu, Pane Ježíši. 

 
Od G. Linkous - 27. 11. 2022 - www.wingsofprophecy.com 
 
Kopii této modlitby si můžete stáhnout zde:  Scriptural Prayer for Financial Increase 
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